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Subiectul I (30 puncte)
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Subiectul Il Scrieti pe lucrare rezolvarile complete. (30 puncte)

1. Determina numerele ,,m” si ,,n”, formate dintr-o cifra, din egalitatea:
[(mxn+48):6]x5-16=84

[(Mxn+48):6]x5=84+16 1,50 p
[(mxn+48):6]x5=100 1,50 p
(mxn+48):6=100:5 1,50 p
(mxn+48):6= 20 1,50 p
Mmxn+48=20x6 1,50 p
mxn+48 =120 1,50 p
mxn=120-48 1,50 p
mxn=72 1,50 p
m=8;n=9 1,50p

sau m=9;n=28 150p



2. Afla numarul natural format din 4 cifre diferite de forma albc , care
verifica egalitatea 6 x a + b = ¢ + 11. Afla toate solutiile.

a#0; a #1
Pentru: a=2 1,5 puncte
6x2+b =c+11
12+b=c+11
c=b+12-11
c=b+1 b # 0; b#1; b#2
Daca:b=3,c=4 .o, nr. 2134
b=4,c=5 ., nr. 2145
b=5,c=6 .. nr. 2156
b=6,C=7 i, nr. 2167
b=7,C=8 e, nr. 2178
b=8,C=9 . nr. 2189
Pentru: a=3 1,5 puncte
6x3+b=c+1l1
18+b=c+11
c=b+18—-11
c=b+7
Dacab=2,c=9 .ccccvvvvvrvivnnnnnn nr. 3129
b=0,c=7 oo nr. 3107

8 nr. x 1,5 p =12 puncte



Subiectul IIT Scrieti pe lucrare rezolvarea completa. (15 puncte)

1. in timp ce Diana culege 10 nuci, Elena culege 15, iar Gelu 20. impreuni
au cules 450 de nuci. Cate nuci a cules fiecare?

10 + 15 + 20 =45 ( nuci 1n acelasi interval de timp) 3 puncte

450 : 45 =10 ( serii de 45 de nuci) 3 puncte
10 x 10 = 100 ( nuci Diana) 3 puncte
10 x 15 =150 ( nuci Elena) 3 puncte
10 x 20 = 200 (nuci Gelu) 3 puncte
Subiectul IV Scrieti pe lucrare rezolvarea completa. (15 puncte)

1. Suma a patru numere este 720. Al doilea numar este mai mic decat
primul cu 60, al treilea numar este mai mic cu 100 decat triplul primului
numar, iar celui de-al patrulea fi lipseste o jumaitate din 100 pentru a fi
cat dublul celui de-al doilea. Care sunt cele patru numere?

I nr. + 60 3 puncte

al ll-lea nr.
al l11-lea nr. +3x60-100=80 - 720

al IV-leanr. __+100:2=50

720 — (60 +80) +50 = 720 — 140 + 50 = 630 (7 parti egale) 4 puncte

630 : 7 =90 (al Il-lea nr.) 2 puncte
90 + 60= 150 (I nr,) 2 puncte
3 x 150 -100 =450 - 100 =350 (al Ill-lea nr.) 2 puncte

2x90-50 =130 (al IV-leanr.) 2 puncte



